

智能汽车与建筑工程学院

“传承五四使命，共颂五四诗歌”朗诵比赛

为弘扬爱国主义精神，传承红色基因，培养同学们的家国情怀，4月29日，在学校食堂三楼举办了一场别开生面的“传承五四使命，共颂五四诗歌”朗诵比赛。

出席本次活动的领导分别是：智能汽车与建筑工程学院五年一贯制学生管理科科长洪涛，五年一贯制团支部书记李桂兰、以及班主任。

在比赛中，同学们的表现都非常出色。让观众们仿佛置身于那激情澎湃的历史时刻。教师们也倾情参与，不仅带来了美妙的歌曲《芽》，而且深情并茂的朗诵了《我的精神之旅》。完美的展现了我院师生们的风采。





经过激烈的角逐，最终评选出了一、二、三等奖及优秀奖。获奖选手们激动地走上领奖台，接过奖状，脸上洋溢着喜悦和自豪。





此次爱国诗歌朗诵活动的成功举办，不仅让同学们感受到了诗歌的魅力，更让他们在诵读中传承红色精神，让同学们更加深入地了解国家的历史和文化，培养他们的家国情怀，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。



接下来，我院将继续举办丰富多彩的爱国主义教育活动，引导

师生树立正确的历史观、民族观、国家观，为培养具有社会责任感、创新精神和实践能力的新时代青年贡献力量。

供稿人：李桂兰

审稿：古发美